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2022-23 English Learner 
Parent Needs Assessment Survey
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​I am:
Did you know your child
has been identified as
an English Language

Learner?

How long has your child attended this school 

How long has your child attended this school district
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Last year, how many times did you visit
your child's school? 

The office staff is polite and respectful
when I visit the school. 
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The school's environment promotes a
feeling of safety for parents and

families. 
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The school's environment promotes a
feeling of safety for my child.
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How frequent was harassment of bullying
a problem at your school this year?
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The school responds promptly to my
phone calls, messages, or emails?

SCHOOL ENVIRONMENT
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Yes No Not Sure

18%

12.8%

69.2%

At my child's school, the principal is
seen in the hallways and involved in
classroom activities during the school
year?

My child's school provides information
and seeks input from parents before
making important decisions?

As a parent, I have been informed of the
emergency procedures at my school.
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Almost Always Sometimes Never
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The teacher keeps me informed about
my child's academic progress in a way
that is easy to understand aside from

report cards.

Almost Always
Sometimes

Never
Not Sure

0%

20%

40%

60%

80%

62.8%

2.2% 8.9%

26.1%

My child's school enforces school rules
fairly and consistently for my child and

all students.

Almost Always Sometimes Not Sure
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2.7%15.9%

Parent and teacher conferences focus
on student achievement and how to

collaborate in ways that both parties can
assist the student to achieve success. 

Yes No Not Sure

11.8%

84.1%

My children's school has high expectations
for all students. 

I understand my child's school offers
access to all curriculum for all core
subjects.

GENERAL SCHOOL SERVICE
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My child's school provides interpreters
or translators to help parents.
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Never
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My child has received counseling services?

Yes No Not Sure

15.4%

6.3%

78.3%

Yes No Not Sure

23.1%

10.4%

66.5%

The school provides information about the
English Language Learner Program.

I understand and comprehend the
information the school provides about the
English Language Learner Program.

ENGLISH LEARNER SPECIFIC NEEDS
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Yes No Not Sure

27.1%

11.8%
61.2%

Yes No Not Sure

23.8%

18.5%

57.7%

Yes No Not Sure

16.5%

4.1%

79.4%

I know and understand my child's ELPAC test
results.

I know and understand the English
Language Development (ELD) curriculum?

The English Language Development (ELD)
instruction throughout the day has
improved my child's English language
proficiency. 
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Has your child participated in an
intervention and/or additional
supports programs this school
year? During

Instructional Day
Summer School
After School
Outside of school
Other
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Yes No Not Sure

28.7%30.5%
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Do you actively participate in
your child's education so that
you can be aware of his/her
academic performance?

ELAC
SSC
DELAC
PTA/PTO
Coffee Hour
Special Events
Trainings
Teacher Conference
Volunteer
Other
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Transportation
Child card
Communication
Family Schedule
Time of events
Other
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Which of the following prevent you from being able to attend and/or participate in
school functions, activities, and planning events?

PARTICIPATION IN THE SCHOOL

Responses - Other

No data

Responses - Other

1. Tutoring

2. IEP

▼

1 - 2 / 2 < >

Responses - Other

1. work/work hours

1 - 1 / 1 < >
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How would you like to receive school information?

School website
Communication from
school
Phone calls
Text messages
Other parents
Email
Committees
Facebook
Twitter
Instagram
Other
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Other/Comments

No data

▼

COMMUNICATION
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Yes No Not Sure

84.1%

Do you have the resource at home to
help your child be successful in school?

Computer Internet Other

RESOURCES AT HOME
0%

25%

50%

75%

100%

82.9%
93.9%

1.8%

Childcare
Interpreter/translator
Networking with other
families
Adult Education
Parenting Classes
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What type of support do you need from your school?

What type of support do you need from your district?

Childcare
Interpreter/translator
Networking with other
families
Adult Education
Parenting Classes
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26.5%

44.4%
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Q29b Other Response - English

1. Reading Books

2. Paper and pencil

3. Cromebook school

4. Cell Phone

5. Books, colors, pencils, notebooks

▼

1 - 5 / 5 < >

NEEDS
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What workshops would you like your school to offer?

Help with homework
English classes/ESL
A-G requirements
Cash for college/school
Other

0%

10%
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50%

44.3%

32.2%

7.0%

16.5%

11.3%

Other - Responses

1. Understanding EL Journey

2. Technology

3. Extra curricular activity

4. Emotional Growth/Mental Health

5. College Planning

6. Adult classes

▼

1 - 6 / 6 < >
Additional Comments

1. speech classes

2. security for children, security at the doors the same

3. money for babysitters at school

4. esg requirements

5. child care

6. Social

7. After school care because not everyone qualifies

▼

1 - 7 / 7 < >
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Help with homework
English classes/ESL
A-G requirements
Cash for college
Other
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What workshops would you like the school district to offer?

Responses - Other

1. Understanding the EL Journey

2. Technology

3. Spanish Classes

4. Preparing for High School

5. Preparing for College

6. First Aid

7. Extra curricular activities

8. Career exploration

▼

1 - 8 / 8 < >
Additional Comments

1. speech classes

2. spanish bilingual classes

3. for college

4. family classes we talk about repeating english food

5. esg requirements

6. You can see that there are more parents participating in district meetings and it would be very appropriate if they offere…

7. More security at the entrance and exit of the school and that those of the district respond faster to the emails that pare…

8. Money for school reapirs

9. Money for academic support resources

10. Money

11. I believe that as a district they have the resources and/or the means to provide the necessary aid and as a district they c…

▼

1 - 11 / 11 < >


	Parent Needs Survey
	School Environment
	School Environment Cont.
	General School Service
	English Learner Specific Needs
	English Learner Specific Needs Cont.
	Participation in the School
	Communication
	Needs
	Needs Cont.
	Needs Cont.

